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Communiqué de presse
GE HEALTHCARE ANNONCE UNE COLLABORATION AVEC TRIBUN HEALTH POUR FAIRE PROGRESSER LA TRANSFORMATION NUMÉRIQUE DE LA PATHOLOGIE.
UN PARTENARIAT VISANT À FAVORISER L'IMAGERIE ET LA PATHOLOGIE POUR L'ONCOLOGIE. LA COLLABORATION VISE À APPORTER UNE SOLUTION DE GESTION DES DONNÉES EN INTERFAÇANT LES DONNÉES DE LA SUITE DE SANTÉ DE TRIBUN HEALTH AVEC LES PRODUITS DE GE HEALTHCARE.

Buc, France, le 18 octobre, 2022 – GE Healthcare et Tribun Health ont entamé une collaboration dans le but de fournir des solutions numériques pour les services de pathologie qui donnent aux prestataires de soins de santé une vue plus globale des dossiers patients. L'alliance a pour but d'apporter une solution de gestion des données en interfaçant les données de la suite Tribun Health avec la solution de GE Healthcare, telle que l'archive neutre du fournisseur (VNA) de GE Healthcare, Edison Datalogue. On s'attend à ce qu'elle se concentre sur :
· L'intégration des images et des résultats de pathologie numérique dans le dossier patient d'imagerie au sein de la VNA. 
· La disponibilité de rapports de pathologie plus précis en moins de temps, créés à l'aide de l'intelligence artificielle (IA) fournie par la Suite Tribun Health.
·  La promotion de la collaboration entre les pathologistes et les cliniciens grâce à la disponibilité des données dans un endroit consolidé. Il est essentiel de disposer d'informations sur les pathologies, notamment en oncologie, pour permettre la collaboration, tout en améliorant la rapidité du diagnostic.

Le marché évolue rapidement vers des soins de santé axés sur les données. En outre, la pénurie de cliniciens et l'augmentation des cas d'oncologie à l'échelle mondiale entraînent la nécessité de développer l'IA pour soutenir la détection précoce des cancers.  

"Le parcours de soins en oncologie est l'un des plus complexes, avec de multiples étapes impliquant divers spécialistes, des outils complexes, des décisions fréquentes et de grands ensembles de données", a déclaré Nalinikanth Gollagunta, CEO de Enterprise Digital Solutions chez GE Healthcare.  "Avec cette collaboration en pathologie numérique, nous poursuivons notre chemin vers la simplification du parcours de soins en oncologie avec une meilleure gestion des données, la numérisation de la pathologie et un accès rationalisé aux données. Tribun Health est un collaborateur important pour atteindre cet objectif et s'appuyer sur l'approche d'entreprise de GE Healthcare pour apporter une profondeur clinique et l'IA sur le lieu de soins."

GE Healthcare et Tribun Health fournissent des solutions complémentaires pour rationaliser le parcours de soins en oncologie dans toute l'entreprise et soutenir les équipes cliniques qui fournissent les meilleurs soins à leurs patients. Edison Datalogue est la solution de GE Healthcare pour unifier et gérer intelligemment les données des patients, les images et le contenu d'imagerie des entreprises. La suite Tribun Health est une solution de pathologie computationnelle de bout en bout alimentée par l'IA pour le diagnostic, le pronostic et le développement de médicaments. Tribun a reçu le prix Best in KLAS 2022 pour les solutions de pathologie numérique avec une grande expérience et compte de nombreuses installations importantes dans le monde entier. L'ajout de la suite de pathologie permet à GE Healthcare de proposer une solution complète pour la gestion des données des patients.

"Je suis ravi de la mise en œuvre de ce partenariat avec GE Healthcare qui s'appuie sur les relations existantes entre nos entreprises", a déclaré Jean-François Pomerol, CEO chez Tribun Health. "Il va nous permettre de proposer à nos clients une solution qui s'interface facilement entre CaloPix, la solution de référence en matière de pathologie numérique, et les produits Enterprise Imaging de GE. Cela favorisera l'interopérabilité des données de santé, la coopération entre les cliniciens et contribuera à améliorer la qualité de vie des patients. »

À propos de Tribun Health :
Tribun Health permet de prendre des décisions en toute confiance. Cette société privée, basée à Paris, répond à un besoin important, en forte croissance et non satisfait, de numérisation experte de bout en bout des services de pathologie. Tribun Health est un pionnier des solutions de flux de travail en pathologie numérique avec acquisition d'images (Macro), stockage/organisation d'images, système de gestion d'images basé sur le web, analyse d'images à l'aide d'algorithmes d'apprentissage profond et automatique alimentés par l'IA, partage de cas à distance avec révision par les pairs et rapports. La plateforme principale primée de Tribun Health, CaloPix, est considérée comme le leader du secteur et a remporté le prix Best in Klas 2022 du fournisseur de pathologie numérique le plus performant d'Europe. L'expertise étendue de Tribun Health, qui s'étend sur une décennie, est un gage de confiance pour les laboratoires qui recherchent une transition sans heurts vers une plateforme de pathologie numérique. 

À propos de GE Healthcare :
GE Healthcare est la division de GE (NYSE : GE) spécialisée dans les soins de santé, dont le chiffre d'affaires s'élève à 17,7 milliards de dollars. En tant que leader mondial de l'innovation en matière de technologies médicales, de diagnostics pharmaceutiques et de solutions numériques, GE Healthcare permet aux cliniciens de prendre des décisions plus rapides et plus éclairées grâce à des appareils intelligents, des analyses de données, des applications et des services, soutenus par sa plateforme d'intelligence Edison. Avec plus de 100 ans d'expérience dans le secteur de la santé et environ 48 000 employés dans le monde, la société opère au centre d'un écosystème œuvrant pour la santé de précision, la numérisation des soins de santé, contribuant à stimuler la productivité et à améliorer les résultats pour les patients, les fournisseurs, les systèmes de santé et les chercheurs du monde entier.
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